

Novi grobovi



PETER KLEPAC

Nenadoma je preminil večeraj popoldne na svojem stanovanju Peter Klepac, star 75 let, stanujoč na 1812 E. 37 Place. Rojen je bil na Hrvaškem, odkoder je prišel v Ameriko leta 1902. Bil je član društva sv. Nikola, št. 22 H.B.Z., Moške zveze v Ohio in društva Srca Marije. Zena Helen, rojena Kopriva, je umrla pred nekaj leti.

Tukaj zapuščata hčer Mrs. Helen Sablyar in štiri vnuke. Pogreb se vrši v četrtek jutraj iz Grdinovega pogrebnega zavoda, E. 62 St., v cerkev sv. Pavla in nato na pokopališče Calvary.

JOSEPH ROITZ

V St. Alexis bolnišnici je umrl večeraj popoldne Joseph Roitz, star 72 let, stanujoč na 6621 Bonna Ave. Bolan je bil kakor tri tedne. Doma je bil iz vasi Volovlje, pošta Prežganje pri Litiji, odkoder je prišel v Ameriko leta 1901. Delal je pri American Steel & Wire Co. kot glavni mehanik, dokler ni bil upokojen pred sedmimi leti. Bil je član društva Anton Slomšek, št. 16 S.D.Z. Zena Mary, rojena Krašovec, je umrla v aprilu tega leta.

Tukaj zapuščata hčer Mrs. Estelle Debelak, v starem kraju pa leti nečake in eno nečakinjo. Pogreb se vrši iz Grdinovega pogrebnega zavoda, 1053 E. 62 St.

Dodatno

Dodatno k poročilu o smrti Joseph Viranta se poroča, da pokojni zapuščata tudi sina Anthony.

Pozdravi

Najlepše pozdrave iz lepe Californije pošilja poznani bivši Collinwoodčan, ki že več let biva v Willoughby, Ohio, Mr. John Prudich. Nahaja se pri svoji hčeri Mrs. Pauli Fletcher v Los Angelesu, kjer je, kot piše, jako lepo in gorko.

80% KAPACITETE JEKLA

Glasi ameriške industrije jekla napoveduje, da se bo proizvodnja, ki sedaj izrablja kapaciteto produkcije jekla v 80 odstotkih, na tej višini ustalila tudi v prihodnjem letu. Ta produkcija da bo itak normalna, ker pač ni več vojnih dobav.

Konferenca NATO

PARIZ, 13. decembra — Danes se je začela konferenca vodstva Severno atlantske zveze (NATO). Konferenca bo trajala cel teden.

Glavno vprašanje je, v kakih meri naj se da vojaškim silam te organizacije na razpolago atomsko orožje in v koliki meri naj bodo vojaškemu poveljstvu NATO dostopne tudi atomske tajnosti.

Sej se udeležuje za Združene države ameriški državni tajnik John Foster Dulles.

VSE V ROKE RUSOM!

Ce se bo zvaril tudi vojaški vzhodno-evropski blok, potem se predvidevajo tri vojaške komande. Poveljnik Sovjetske zveze v tem bloku bi bil maršal Georgij Žukov. Severni del bloka bi poveljeval maršal Rokosovski, južni pa maršal Pančevski, ki je sedaj vojni minister v Bolgariji.

ADENAUER SE JE SESTAL S SOCIALISTOM OLLENHAUERJEM

BONN, Zapadna Nemčija, 13. decembra—Kancler zapadno-nemške vlade Konrad Adenauer je imel danes važen sestanek z voditeljem nemških socialistov Erichom Ollenhauerjem. Hotel ga je pridobiti za to, da bi socialna demokratska stranka v Zapadni Nemčiji pristala na ponovno nemško oborožitev, ta nemška oborožena sila pa bi se stavila v službo skupni zapadno-evropski obrambi. Socialist Erich Ollenhauer je s svoje strani povdaruil program svoje stranke, ki je proti ponovni nemški oborožitvi in proti taki Nemčiji v skupni zapadno-evropski obrambi.

V nedeljo je nemška socialno-demokratska stranka priredila velike manifestacije zoper ponovno nemško oborožitev.

To sredo se začne v spodnji zbornici v Bonnu debata o tem ali naj nemški parlament odobri ali zavrne načrte mednarodne pogodbe glede bodoče Nemčije, kakor jih je napravil kancler Adenauer na znanih političnih konferencah v Londonu in v Parizu.

V nemškem vprašanju naj omenimo še sledeče dogodke, ki se tičejo nemškega vprašanja.

Tudi italijanska spodnja zbornica je začela z debato o tem ali je Italija za ponovno oborožitev Nemčije ali ne. Parlamentarna odbora spodnje zbornice, in to za narodno obrambo in za zunanjo politiko, sta ta dogovor že odobrila.

Komunisti so priredili po vsej Italiji večeraj velika protestna zborovanja zoper ponovno nemško oborožitev.

Belgijska socialistična stranka tvori z liberalci sedanjo belgijsko vlado. Njen vidni predstavnik je znani minister Spaak. Belgijski socialisti so sprejeli resolucijo, ki odobrava svobodno in oboroženo Nemčijo. (Vidi se torej, da evropski socialisti v nemškem vprašanju niso edini.)

PRAZNIKI NA LADJI

Iz newyorškega pristanišča je odplula potniška ladja Moore & McCormack na poti v Brazilijo. Na krovu je 300 potnikov iz Južne Amerike, ki so imeli namen, da prebijejo božične praznike tam v Južni Ameriki. Kmalu potem, ko je ladja odplula, so odpovedali stroji. Ladja se nahaja na odprtem morju in mehaniki računajo, da bo trajalo morda teden dni, predno se bodo stroji spravili zopet v pogon. Z ozirom na dolgotrajnost vožnje, bodo potniki praznično mesto doma praznovali na ladji.

TRDNA KOT HRAST!

V Dublinu na Irskem se je morala 34-letna Bridget McInerney podvreči v nosnem stanju operaciji srca. Zdravnik je srce odprl in operiral žilo, nato odprtino začel. Operacija je uspela. Tri ure nato se je Bridget McInerney znašla v porodnišnici, kjer je porodila deklico, ki je tehtala osem funtov in pol, bila pa je v družini —deveti otrok! Mati in otrok se počutita dobro.

DULLES ZOPET V PARIZ

WASHINGTON, 12. decembra —Ta teden odleti državni tajnik John Foster Dulles zopet v Pariz. Udeležil se bo seje vodstva Severno atlantske zveze. Za njegov odhod je državno tajništvo potrdilo vest, da se z letom 1955 začne v Indokini organizacija in vezbanje domače vojske pod izključno ameriškim vodstvom. Amerika prevzame nase stroške, pa tudi vso odgovornost.

PISARNA—AVTOMAT, TOVARNA—AVTOMAT

Predsednik CIO Walter Reuther se boji za bodočnost delovnega človeka. Napovedal je, da bo prišel na trg izdelan avtomobil, katerega se pri produkciji sploh ne bo dotaknila človeška roka. Vse bo šlo avtomatično.

Nam ne gre za to, kaj se teoretično piše, ko se razpravlja o atomski energiji v civilni službi. Nam gre za dejstva!

Pred 150 leti je Anglež James Watt izumil stroj na parni pogon. Če pred njim so prišle v praktično uporabo razne tehnične iznajdbe in stroji je spodril delovno roko. Začeli smo z industrijo. Za tisto dobo smo iznašli izraz "industrijska revolucija."

Danes smo v dobi začetka nove industrijske revolucije!

V Londonu v enem industrijskem podjetju v pisarni tega podjetja ni več uradnikov, ki sestavljajo plačilne liste o delavskih mezdah. Podjetje zaposluje 2.500 delavcev. Plačilne listke z odgovarjajočo plačo sestavlja in tiska—avtomatični stroj.

V Kanadi v glavnem poštnem uradu že uporabljajo avtomatični stroj, ki sortira došle pisemske pošiljke. Letalske družbe uporabljajo stroj, ki točno zračuna, koliko mest na letalu je že zasedenih, koliko pa prostih. V Kanadi je na splošno ena osmi- na industrije na — avtomatični pogon.

Končni cilj tega avtomata recimo v tovarni, je pač ta: surovine za izdelavo produktov pri enem koncu notri, gotovi produkti pri drugem koncu ven, ne da bi bilo potrebno človeško sodelovanje. Če je človek do sedaj nadzoroval stroj, se bo v bodoče strojni sistem avtomat nadzoroval samega sebe. Če smo z našimi telesnimi močmi do sedaj vsaj "pritiskali na gumbe," bo v bodoče tudi to človeško delo odpadlo.

JUNAK DELA

Inženir Ernest Clark, po poklicu vlakovodja brzovlaka, ki je vozil proti mestu Grandhamu v Angliji, je bil med vojnjo težko opečen. Na nepojasnen način se mu je vnela službena obleka in mu ožgala spodnji del telesa. Ernest Clark je vzdržal na lokomotivi, ki je vozila z brzino 65 milj na uro, dokler ni brzovlak srečno zavozil na železniško postajo Grandham. Seje potem je omahnil vsled velikih bolečin, povzročeni po opeklinah in so ga prepeljali v bolnišnico. Clark je star 64 let.

Seja in zabava

Jutri zvečer se vrši redna seja društva Waterloo Grove, št. 110 W.C. v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Pričetek seje bo ob 7.30 uri. Po seji bo prosta zabava in izmenjava božičnih daril. Clance so vabljeni, da se gotovo udeležijo seje, in vsaka naj prinese darilce v vrednosti \$1 za izmenjavo.

Preselitev

Splošno poznana društvenica in blagajničarka društva Svobodomiselnice Slovenke, št. 2 S.D.Z., Mrs. Mary Somrak se je pred kratkim preselila iz svojega dolgotrajnega bivanja na E. 74 St. v svojo hišo na 155 E. 220 St., Euclid, Ohio. Njena telefonska številka je sedaj RE 2-8522.

EISENHOWER, AMERIŠKA ZUNANJA POLITIKA IN SODELOVANJE Z DEMOKRATI

VEČ PODPORE PRI DEMOKRATIH KOT PRI REPUBLIKANCIH!

WASHINGTON, 14. decembra—Danes so se sestali v Beli hiši predsednik Eisenhower in zunanje-politični strokovnjaki iz demokratske stranke. Šlo je za določitev splošne zunanje-politične linije, za ameriško narodno obrambo, za podporo demokratov v obeh teh važnih vprašanjih. Eisenhower, tako se napoveduje, bo imel v demokratski stranki večjo podporo, ko bo šlo za zunanjo, kot pa tedaj, ko bo šlo za ameriško notranjo politiko, ko začne s 5. januarjem leta 1955 kongres zopet s svojim delom.

Ko gre za ameriško zunanjo politiko, naj povdarimo, da so bili ameriški demokratje vedno kot stranka enotni, doimo je bilo v republikanski stranki in je še danes polno raznih kril. Ze zadnja debata o zaprtih ameriških pilotih na Kitajskem je pokazala, kako velike so razlike v republikanski stranki. Senator Knowland zahteva blokado Kitajske; isti senator je tudi zahteval, da naj Amerika prekine vse svoje diplomatske odnose s Sovjetsko zvezo. Krog Eisenhower—Dulles pa se bavi z mislijo, kako zboljšati odnose s Sovjetsko zvezo, predvsem na polju mednarodne trgovine.

Stališče senatorja Joe McCarthy je znano. McCarthy zahteva, da se prepove vsako trgovanje s komunističnimi državami. V bodoči ameriški zunanji politiki bo imelo važno vlogo vprašanje ameriške pomoči azijskim državam. V tej točki so demokratje precej občutljivi, vendar niso principiello zoper tako pomoč. Šlo bo za davčno obremenitev, katero stranka kot taka v okviru svojega programa lahko zagovarja.

Nekaj važnih izjav Sedanja predsednik izvršilnega odbora demokratske stranke Paul Butler je ponovil svojo trditev, da Eisenhowerjeva administracija ni bila sposobna za vodstvo ameriškega naroda. Eisenhowerju ni uspelo, da bi držal skupaj svojo lastno stranko, ko je šlo za ameriško zunanjo in notranjo politiko. Demokratje ne bodo zlorabljali Eisenhowerja kot osebe, temveč dali mu bodo podporo, ki je v skladu s programom demokratske stranke, bodo pa s prstom kazali na dosedanje usodne napake.

Direktorij A.J.C.

Senatorski Sparkman iz Alabame, ki je v letu 1952 kandidiral na demokratski listi za podpredsednika, je označil sedanji zunanje-politični položaj takole: "Zdi se, da bo prišlo v ameriški zunanji politiki v bodočem letu do koalicije med Eisenhowerjem, Dullesom, zmernimi republikanci in demokratsko stranko. V tej koaliciji pa bodo demokratje prevzeli iniciativo. Važen je zunanje-politični odbor v senatu, katerega je vsled republikanske bive večine načeloval republikanec Wiley. V prihodnjem kongresu bo na tem mestu demokrat."

KAJ ODGOVORI KITAJSKA?

NEW YORK, 13. decembra — Tajništvo Združenih narodov je javilo, da je dobilo od Kitajske potrdilo, da je sprejela brzojav glavnega tajnika ZN Daga Hamarskjolda. Tajnik Hamarskjold je v tem brzojavu Kitajski predlagal, da naj se vrši po praznikih skupni sestanek med njim in predsednikom kitajske vlade En Laijem. (Večeraj smo poročali, da je radio Peking odklonil vmešavanje Združenih narodov v zadevo 11 obsojenih in zaprtih Peking zavzel tako stališče, to še ameriških pilotov. Če je radio in stališče kitajske komunistične vlade. Morda gre za tipanje, kakšen odmev bo taka radijska vest vzbudila v svetu.)

Zveza ameriških legijonarjev

se je bavila z vprašanjem gospodarske blokade Kitajske. Postavila se je na stališče, da se mora izžrtati najprvo vsa miroljubna sredstva in šele potem, če bi bile vse te akcije brezuspešne, naj se začne z gospodarsko blokado celinske Kitajske. Pekinški radio je danes namignil, da bi se dalo razgovarjati z Ameriko o usodi zaprtih pilotov. Napravila naj bi se neke vrste kupčija. V Ameriki je 35 kitajskih študentov, katerim ameriški državni tajnik noče izdati potnega lista in so pridržani v Ameriki. Če Amerika pusti na Kitajsko teh 35 študentov, bi morda Kitajska izročila Ameriki vseh 13 zaprtih Amerikancev, dva civilista in 11 pilotov, bivših vojnih ujetnikov.

Zadnje vesti

Približno isto vreme kot večeraj bomo imeli danes. Najvišja temperatura dneva bo 42 stopinj, najnižja pa 30 stopinj, sicer pa oblačno. Ob Velikih jezerih in vse vzhodno od Ohio imajo deževno vreme.

Danes se bo nadaljevalo in menda tudi končalo zasliševanje zdravnika Samuela Shepparda. Nato bodo razdeljena na porotnike vprašanja s pravnim podkom. Tudi danes se je zatrjevalo, da bo proces koncem tega tedna končan. Zdravnik Samuel Sheppard ves čas svojega zasliševanja ni spremenil svoje obrambe. On je nedolžen, druge pričue pa lažje.

V bolnici St. Ann v Clevelandu je Ruth Murray iz Columbia Station, O., porodila svojega devetega otroka. Slučaj je zanimiv tudi z zdravniške strani. Mrs. Murray je porodila vsch devet otrok s sredstvom prereza. Od devetih otrok je le eden, po imenu Michael, umri tri dni po porodu. To se je zgodilo pred 12 leti.

MacDonald, predsednik unije C.I.O. jeklarjev, je danes zatrdil, da bo prišlo v letu 1955 prav gotovo do združitve central A.F.L. in C.I.O. MacDonald je med unijskimi voditelji tisti, ki se za združitve obeh unijskih central najbolj poteguje.

Bivši predsednik Harry Truman se je nahajal v Philadelphiji. Tam je nabral za svojo muzej, kjer naj bi bila shranjena predsedniška korespondenca, \$58,000 kot pomoč.

Zgodba ujetnika

Večjo srečo kot 11 ameriških vojnih ujetnikov na Kitajskem je imel Kanadčan Andy MacKenzie. MacKenzie, star 34 let, se je udeležil vojne na Koreji, kjer so komunisti sestrelili njegovo letalo, njega samega pa vzeli v vojno ujetništvo. Dne 5. decembra so ga Kitajci spremili v angleško kolonijo Hong Kong, od tam pa se je vrnil v Montreal v Canadi.

Andy MacKenzie je pustil doma ženo s petimi otroci. Najmlajši otrok ni izpolnil še enega leta, ko je družina za časa vojne dobila vest iz Koreje, da je MacKenzie pogrešan. Ko se je MacKenzie vrnil iz ujetništva končno na svoj dom, je bilo tam zbranih okrog 50 bližnjega in daljnega sorodstva in prijateljev.

LADJE ZA ČIANG KAJŠEKA

TAIPEH, 13. decembra — Vlada Čiang Kajšeka je objavila vest, da so na poti v Ameriko njegovi mornarji, ki bodo v Ameriki dobili dva rušilca in deset brzih motornih čolnov kot ameriško darilo. Gre za okrepitev vojne mornarice Čiang Kajšeka. (Amerikanci so dali Čiang Kajšeku na razpolago več rušilcev, med katerimi je bil tudi rušilec Decker. Kitajci so ga prekrstili v Taiping. Komunisti so ga dne 14. novembra torpedirali in potopili.)

MIMOGREDE ŠE NA SUŠAK

Sušak je eden naših najmanjših, toda najzanimivejših otokov. Lahko bi celo rekli, da je v mnogih ozirih najzanimivejši. Pravi, da je po obliki podoben Helgolandu. Iz Lošinja prispehja z brzim motornim čolnom v pičli uri. Razdalja torej ustreza približno razdalji med Ljubljano in Skofjo Loko. Po imenu ga mnogi ljudje pri nas že poznajo, ne vedo pa ne, zakaj vzbujajo tudi pozornost znanstvenikov. Po površini je Vransko jezero na otoku Cresu skoraj dvakrat večje, saj meri Sušak komaj dobre štiri kvadratne kilometre. Zanimiv pa je že zato, ker je najgostejše naseljeno področje v Jugoslaviji. Prebivalcev ima namreč kakih 1400. Več jih namreč po svoji gospodarski zmogljivosti ne prenese. Zato se morajo odvečni prebivalci sprosti izseljevati. Naseljen je samo košček otočka ob obali, vse drugo pa je brez slehernega poslopja, če ne štejemo vojaške opazovalnice in mednarodnega morskega svetilnika. Le cementna korita vidiš med vinogradi, v njih pa sledo modre galice, s katero vinogradniki škrope vinsko trto. V večjih vinogradih je 15.000. 20.000 trt.

Čudna geološka sestava

Geologi nikakor ne morejo dognati, kako je ta otoček nastal. Ves je namreč sestavljen iz plasti, ko prah drobnega sivkasto-rjavega peska. Celi skladi tega peska v višini do 96 m so se nagrmadili na kamnitni podlagi in omogočili, da se toliko ljudi na njih še kar zadovoljivo preživlja. Vinska trta namreč na njih izredno dobro uspeva. Zato je Sušak pravzaprav en sam vinograd. O njegovem geološkem nastanku imamo dve teoriji. Po prvi naj bi bil ta otoček nekako v zvezi s padsko nižino, od koder naj bi bil veter in pradenih časih nanesel sklade drobnega peska, drugi geologi pa domnevajo, da gre za nanose iz keke ponikalnice. Obe teoriji pa sta na šibkih nogah oziroma znanstveno neutemeljeni, ker ju izpodbija geološka sestava samega otoka in področij, ki jim nekateri geologi pripisujejo izvor peska. S tem zanimivim vprašanjem se bodo temeljiteje ukvarjali tudi naši znanstveniki. Priprave zato so se že začele.

Na terasah, na skladih drobnega peska so si prebivalci uredili vinograde. Med njimi so izkopali ponekod več metrov visoke prehode, iz katerih so speljane tudi v pesek izkopane stopnice v posamezne vinograde. Če je vinograd posebno imeniten, visi na vratcih pri vhodu ključavnica, drugi pa nimajo vrat. Med vinskimi trtami le redko vidiš kako drugo rastlino. Niti po globokih kotlinah, kjer je zemlja

povsem zavarovana pred vetrom, ni videti smokey, kaj šele pomarančevcev ali limonovcev. In vendar je jasno, da bi tod dobro uspevalo tudi južno sadje, seveda če ne bi bilo megle, ki kdaj pa kdaj s svojimi jedkimi sestavinami posmudi rastline. Toda prebivalci so se oklenili samo vinogradništva, vse drugo, rezen ribolova, pa so zanemarili. **Nekaj o prebivalcih**

Prebivalci tega otočka so nezaupljivi, dokler človeka dodobra ne spoznajo. Delno imajo prav. Razvili so se iz sedmih ali osmih starih družin. Tu imamo torej opraviti z značilnim primerom sorodstvenih zakonov. V znanstvenem svetu je dokaj razširjeno mnenje, da ljudje, ki se med seboj ženijo in može izključno v ozkem sorodstvenem krogu, sčasoma degenerirajo. Prav Sušak pa to naziranje izpodbija.

Jugoslovanska akademija znanosti je sprožila hvale vredno akcijo in žrtvovala precej denarnih sredstev, da bodo jugoslovanski strokovnjaki proučili Sušak in njegove prebivalce iz različnih vidikov, predvsem jezikoslovnega, medicinskega in antropološkega. V antropološkem oziru proučuje njegove prebivalce profesor ljubljanske univerze dr. Božo Škerlj, ki je že na podlagi dosedanjih raziskav dognal, da teorija o denegeriranju kot posledici zakonskih zvez med sorodniki ne more splošno veljati. Obeta se nam več zanimivih razprav, v katerih bodo jugoslovanski strokovnjaki od vseh strani obdelali Sušak in na njem živeče ljudi.

Prvi vtis, ko prideš na Sušak, ni posebno ugoden. Človek bi mislil, da žive prebivalci v bedi in pomanjkanju. Njihove hiše so na zunaj podobne hišam v vseh drugih primorskih krajih, ulice tesne, da so hiše poleti čim bolj v senci. Zanimivo je, da ima vsaka kuhinja po dve ali celo tri kuhinje, med njimi eno samo za zimo, eno pa samo za poletje. V nekaterih hišah, ki bi jim na zunaj tega ne prisodili, stoji pohištvo, kakršnega niti v boljših meščanskih hišah ne vidiš zmeraj. In vse hiše so snažne. Na ruse sicer naletiš v njih, stenice pa ljudje nimajo, kakor jih nimajo tudi po drugih dalmatinskih vaseh. Stenica je potemtakem pridobitev civilizacije.



PREPARE YOUR HOME AGAINST DISASTER!
YOUR DRUG COUNTER HAS OFFICIAL DISASTER FIRST-AID GUIDES

Na Sušaku je ena naselbina z istim imenom, razdeljena v "goranje" in "donje" selo. Druga je stara šele kakih 60 let, kar se pozna tudi na hišah. Prebivalci v primeri z ljudmi v drugih primorskih krajih niso revni, saj so lani odvedli 20 milijonov dinarjev davkov. Za razna zelo potrebna javna dela pa jim je okraj odmeril letos komaj milijon dinarjev!

Zenske na Sušaku nosijo krila, segajoča samo kake štiri prste nad kolena, pa naj bodo stare ali mlade. Meča imajo z redkimi izjemami zelo lepa in to bo menda tudi eden izmed vzrokov, da nosijo tako kratka krila. Vsako nedeljo mladina na trgu pleše, zdaj že moderne plese po zvokih harmonike. Prej so plesali narodne plese in igral jim je vaški godec na tako imenovano sviralo, nekakšno piščalko. Nedavno pa je mož umrl.

Pod Italijo so prišli prebivalci Sušaka malone na beraško palico, v Jugoslaviji pa so si gospodarsko precej opomogli, dasiravno še ni vse tako, kakor bi moralo biti. S tega otočka prihaja vino, kakršnega ne dobiš nikjer drugje. Nekoliko spominja na španska ali grška vina. Tudi takšno grozdje ne raste nikjer v Jugoslaviji, niti na Visu. Vse trte pa niso tako plemenite. Vinogradom se pozna, da bi jih bilo treba obnoviti. Letošnja trgatve, ki se je začela sredi septembra, je bila za štiri petine slabša od lanske. Ljudje so zaskrbljeni, kako se bodo preživljali do prihodnje trgatve. Ker je tudi ribolov letos ob jugoslovanski obali slab, bo stiska tem večja.

V življenju teh od sveta odrezanih ljudi je še vse polno zanimivosti, ki pa jih ne opaziš, če se mudiš med njimi le nekaj ur.

Ko sem vprašal neko dekletko, zakaj se dekleta ne može s fanti iz drugih krajev, mi je odgovorila:

"Saj bi se in bilo je že nekaj primerov, da so prišli fantje od drugod na naš otok in si izbrali dekleta. A kaj, ko so bili malo pridneži. Dekleta so zapeljali in jim obrnili hrbet. Zato smo postale še bolj nezaupljive, pa tudi domači fantje in može ne vidijo radi, če prihajajo moški z drugih otokov med nas. Tako smo primorane živeti svoj način življenja. Delamo od ranega jutra do poznega večera, razen izrazito ženskega opravilja tudi naporeneje delo, pomagamo moškim pri vseh opravilih in se dolgočasimo. Drugod imajo ljudje gledališča, koncerte, kinematografe, knjižnice, kavarne, plesišča in kdó ve kaj še, pri nas pa vsega tega ni. Imamo samo cerkev in hočeš nočeš greš v nedeljo k maši, da imaš vsaj to edino spremembo v pustem življenju."

Prebivalci Sušaka zaslužijo, da bi se jugoslovanska družbena skupnost bolj zanimala zanje in jim pripomogla do kulturnejšega življenja.

(Ljudska pravica-Borba)

HIŠE NAPRODAJ

HIŠI ZA 2 DRUŽINI V EUCLID, O.

2 novi zidani hiši, vsaka za 2 družini, boste kmalu dogotovljeni. 3 spalnice, kopalnice v obeh stanovanjih so obite z ilovnatimi ploščicami. Garaže za 2 avta in dovoz. Se vzame tudi staro hišo v zameno.

Za podrobnosti se obrnite na **KOVAC REALTY**
960 East 185th St.—KE 1-5030



Božična DARILA

Kot vsako leto, kupite tudi letos TAKA BOŽIČNA DARILA, ki bodo trajala celo leto! Spomnite se svojih dragih za 12 mesecev, pa se bodo tudi oni SPOMNILI in MISLILI na VAS, karkoli bodo uporabljali tako praktično darilo!

Mi imamo na zalogi bogato izbiro daril za vsakega člana družine!

Plačilni pogoji in obroki so zelo ugodni, odplačevanje pa lahko začnete šele po NOVEM LETU!

DARILA za MATER: avtomatični pralniki — moderni štedilniki — električni čistilci prahu — priročne potrebščine.

DARILA za OČETA: Televizijski aparati — in naslanjači — stoječi pepelnik — svetiljke za branje.

DARILA za SESTRO: Lane Cedar skrinje — Thomas hassocks — stoli za spalnico — košarica za šivanje.

DARILA za BRATA: mali radio — električni aparat za britje — svetiljka za branje.

ZA HIŠO: preproge in karpeti za sobe — novi udobni modroci (tudi Miklavž rad udobno spi) — zofe in naslanjači.

ZA OTROKE: praktične mizice in stolčki — pisalne mizice — table za pisanje — punčke in razne druge igrače.

Kot vsako leto, smo tudi letos stvari uredili tako, da bomo našim odjemalcem dali najnižje cene za predmete visoke kvalitete!

NAJLAŽJE se o tem PREPRICATE, ako nas OBIŠČETE in si OGLEDATE našo široko izbiro predmetov in nizke cene!

ZA 1955. LETO! PRIDITE PO KOLEDAR

ANTON GRDINA IN SINOVI
FURNITURE DEALERS
15301-03 Waterloo Road — KEnmore 1-1235
— ODPRTO: —
v ponedelje, četrtek in petek do 9. ure!
v torek in soboto do 6. ure — v sredo zaprto cel dan
DAJEMO EAGLE ZNAMKE

Društveni koledar

- DECEMBRA**
- 11. dec., sobota—Ples Golden Gophers kluba v S.N.D.
 - 12. decembra, nedelja—Božičnica za otroka v Domu zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.
 - 17. dec., petek — Božičnica Brotherhood R. R. Union Local 1055 v S.N.D.
 - 18. dec., sobota—Veselica Bonnavets kluba v S.N.D.
 - 19. dec., nedelja—Božičnica Federacije S.N.P.J. v S.N.D.
 - 19. dec., nedelja—Koncert s prizorom "Slovenski božič" priredi zbor Adria v A.J.C. na Recher Ave.
 - 19. decembra, nedelja—Božičnica Gospodinjkega odseka Slov. del. dvorane na Prince Ave.
 - 22. decembra, sreda—Božičnica Mladinskega zbora S.D.D., Waterloo Rd.
 - 25. dec., sobota—Veselica Jolly Jesters kluba v S.N.D.
 - 31. dec., petek—Silvestrova zabava Slov. nar. doma in Kluba društev v obeh dvoranah S.N.D.

Slovenske plošče!

Lepo slovenske plošče, katerih sploh ni mogoče več dobiti drugje, sedaj po samo —39¢ Pridite in si jih izberite, ali pa vam jih mi izberemo in pošljemo 10 za \$5.00 s poštino plačano kamorkoli po Zedinjenih državah ali v Kanado.

Slovenian Records
4214 SUPERIOR AVE.—HE 2-1645
Cleveland 3, Ohio
Odprto do 7. ure zvečer

Za najboljšo poslugo na vašem **MUNTZ TV** pokličite bivšega popravilca za Muntz TV **EX 1-4746** podnevi ali ob večerih Vsak delavec je **MUNTZ EKSPERT** 90-dnevno jamstvo na delih Pristni deli—Tovarniški izurjeni **Electron TV** 7510 ST. CLAIR AVE.

31. decembra, petek—Silvestrova zabava Doma zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.
31. decembra, petek—Silvestrov večer pevskega zbora Jadran v S.D.D., Waterloo Rd. Večerja in ples.

JANUARJA — 1955

1. jan., sobota—Veselica društva Napredne Slovence št. 137 S.N.P.J. v S.N.D.
22. januarja, sobota — Veselica društva Ložka dolina v S.N.D.

MARCA — 1955

20. marca, nedelja—Spomladanski koncert zbora Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

APRILA

3. aprila, 1955, nedelja — Spomladanski koncert Mladinskega S.D.D., Waterloo Rd.

MAJA

1. maja, nedelja — Letni koncert zbora "Triglav" s sceničnim prizorom "Deseti brat vasuje pri predicah" v Sachsenheim dvorani, 7001 Denison Ave. Domača zabava v Domu zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

NOVEMBRA — 1955

20. novembra, nedelja—Jesenski STANOVANJE V NAJEM

STANOVANJE S 3 SOBAMI SE ODDA V NAJEM ZAKONSKI DVOJICI BREZ OTROK. Vpraša se na 1016 EAST 76th STREET

Stanovanje s 3 sobami se odda v najem. Kopalnica in druge ugodnosti. Nabaja se na 986 EAST 63rd STREET. Za podrobnosti pokličite HI 2-4479

BOŽIČNA POSEBNOST VSE VOLNENE VRHNJE SUKNJE, znižane od \$55.00 na \$42.50. Samo en par jih je še.

THE NORWOOD MEN'S SHOP, Inc.
6217 ST. CLAIR AVENUE
JOHN F. KOVACIC

koncert zbora Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

DECEMBRA

31. decembra, petek — Silvestrova zabava Gospodinjkega odseka in direktorija Slov. del. dvorane na Prince Ave.

Pozor

Pred nedavnim je bil priobčen v tem listu oglas Republic Steel korporacije, v katerem se je urgiralo ljudem, da bi pisali svojem prijateljem v Evropi o našem "ameriškem načinu življenja."

Vodstvo se zanima za to, da bi izvedelo koliko ljudi je svojem pisalo tako pismo za praznike, in če se je prejelo kakšen odgovor na tako pismo.

Lahko sporočite na upravo lista in bo to seveda zaupno.

Predbožična razprodaja PRI PTAK'S

PRIHRANITE DO 40% NA MNOGIH PREDMETIH

- Peči na plin in elektriko
- Maytag pralniki in sušilniki
- Frigidarie hladniki
- Stoli — svetilke — kadilna stojala
- Harmonike in fonografi
- Televizija vseh izdelkov

PTAK'S
5416 BROADWAY
tel. MI 1-8050
Dobite brezplačna darila in koledarje
Prosto parkiranje na vogalu Barkwill in Dolloff Rd.



"FARMERS—
...If you've ever listened to Godfrey,
LISTEN TO ME NOW!"

"These are serious days...and we've all got to wake up to some very unpleasant facts"

"World War III can start any day, any hour, without notice and without warning. Our government tells us that the Russians can bomb 89 U. S. cities in a single blow. "As farmers, you may feel safe from destruction. But think what would happen to the market for your produce, if our cities were bombed! Think what would happen to your light and power. "Sure, the situation is grim. That's why our Air Force Fighter interceptors and our Army Anti-Aircraft units are on the alert twenty-four hours a day to stop any bombers that might try to sneak under our radar defenses. They are doing a great job, but they need help—your help. They need you in the Ground Observer Corps! Volunteer as a civilian plane spotter. "Your eyes and ears can help spot hostile bombers if they come. When you've spotted them, the Air Force will meet them with blazing guns. I know, because I've seen those boys fly. So, don't let them down. Don't let your country down. Volunteer to serve two hours a week in the Ground Observer Corps."

Keep your eye on the sky in the **GROUND OBSERVER CORPS**
JOIN TODAY—Write or phone—Name and address of Civil Defense Director—Telephone No.

Contributed as a public service by **ENAKOPRAVNOST**
Wake Up! Sign Up! Look Up!

V vsaki slovenski družini, ki se zanima za napredek in razvoj Slovencev, bi morala dohajati priljubljene povesti

Enakopravnost
Zanimivo in podučno čtivo

MICHEL ZEVACO
KRALJEVI VITEZ

ZGODOVINSKI ROMAN

(Nadaljevanje)

Rezek grohot ga je zmotil v njegovi pobožnosti. Glas tega smeja da je bil tako bolešno človeški, da je zdajci minil mladeniča ves strah pred belo gospo. Obrnil se je in videl, da mora biti dama na prsih ranjena z bodalom, zakaj le komaj se je držala ob steni, da ni padla. Nemaža je umirala—in se je vendar smejala!

"Madame," je izpregovoril Capestang ter krenil naglo k nji, brisoč si spotoma znoj z obličja, "izvolite mi oprostiti nevedno slabost, ki me je popadla ob vašem prihodu, namesto da bi vam bil takoj priskočil v pomoč..."

To reki je vzdignil nežnanko na roke ter jo nesel v naslanjač.

"Ste li hudo ranjeni?" je povzel. "Ali ste vi klicali na pomoč? Joj, zdaj vidim, da sem prišel prepozno... Rečite, ali smem..."

"Karel je odšel," je zamrmrala nežnanka. "Zbogom ljubezen, zbogom mladost!"

Mladenč je ostrmel. Šele zdaj je zapazil, da so oči bele dame sicer zmedene, toda višnjeve kakor najlepše nebo; njeni lasje so bili srebrnobi, obraz pa, ki so ga obdajali, je sijal še vedno v čudoviti mladosti. Neznanki ni moglo biti več kot trideset let!

"In ona!" je nadaljevala sirota, obupno zvijaje roke. "Ugrabil si me! Hitite, oh, kdorkoli ste, hitite za njimi! Rešite jo!"

"Koga?" je vzdiknil Capestang ves razburjen. "Kdo je ona? Koga naj rešim? Za Boga, madame, kdo ste? Kaj se je zgodilo?"

Toda bela gospa je menda nenadoma pozabila ves svoj obup.

"Kdo sem?" je rekla s sladkim, počim glasom, zastrtim v neizrekljivo melanholijo. "Ime mi je enako kakor ponižni cvetki

lesov: Violetta mi pravijo. Uboga vijolica sem; tisti, ki sem ga oboževala, me je ljubil nekdanj. Ali veste, da je bil kraljevski sin? To se je zgodilo za vlade našega gospoda Henrika III., ki je bil mojemu dragemu stricu. Kako daleč je to sedaj! Vse je končano... Karel me ne ljubi več, nebo se je stemnilo, vijolica je potepnala!"

Vse to je pripovedovala z neskončno žalostjo in tako krotkim glasom, da bi se bil vitez najrajši razjokal.

"Madame," je povzel s spoštljivim naklonom, "kakor vidim, je vaše srce prepolno toge, toda..."

"Molčite!" ga je prebila nežnanka.

"Za Boga, madame..."

"Mari je pritlikavec?" se je splašila ona in vzdrgotala z vsemi udi. "Carovnik iz Orleansa? Odpira mu okno? Ne, ne, saj ni on! A kdo je potem?"

Premolknila je, vzravnila se, prisluhnila, in strašna tesnoba je skrčila njeno ljubko obličje.

"Molči, hčerka!" je zaječala.

"Ne bodo se upali priti pote in te iztrgati iz naročja tvoje matere! Oh, podlež! Glej, že gredo po stopnicah! Na pomoč! Karel, kje si? Ali ne vidiš, da hočejo umoriti najino dete?"

"Rotim vas, madame, ne bojte se ničesar."

Bela gospa je zavpila na ves glas. Zagnala je enega tistih strašnih krikov, ki jih je slišal Capestang s svojega okna, in se spustila v beg. Dohitel jo je pod stopnicami. Obrnila se je, iztegnila roke, nagrbčila čelo in velela:

"Kaj delate tu?... Prepovem vam zasledovati me! Oh, če bije v vaših prsih plemiško srce, odidite!"

"Ranjeni ste; Dovolite mi vsaj, da vam pomorem!"

"Dajte mi častno besedo," ga je ustavila Violetta svečano. "Prisezite, da ne pojdetе za mano in ne stopite v to hišo nikoli več, razen če vas pokličem."

"Madame, imejte usmiljenje z seboj..."

"Ali ste poštenjak ali ne?" je dejala bela gospa z mrzlično nestrpnostjo. "Oh, mari so mladi možje teh časov pozabili zapovedi viteštva? Besedo mi dajte!"

Vitez se je globoko naklonil, rekoč:

"Imate jo, madame. Nihče naj ne poreče, da je trkal zaman na Capestangovo čast."

"Dobro," je dejala Violetta resnobno. "Pokličem vas, kadar vas bom potrebovala."

Hotel jo je vprašati, kako ga pokliče, ko niti ne ve, kdo je in kje naj ga išče. Toda že je krenila bela dama nazaj po stopnicah, dospela na vrh in izginila po širokem, temnem hodniku. Ves zmeden je planil vitez iz hiše, zdriral skozi park, vrnil se k "Tatinski sraki" ter začel razbijati po vratih.

V.
Rdeča peresa.

V Capestangovo veliko začudenje so mu odprli takoj. Njegovo strmenje je bilo temu večje, ker ni zagledal na pragu zaspanega hlapca, marveč plemiča, ki je zdel docela svež in čil. Višek pa je dosegla njegova osuplost, ko je spoznal v tem vratarju mladega markiza, s katerim sta se bila sporekla na Bievri zaradi gospodične Delorme. Nehote je potegnil klobuk na oči ter si zakril obličje s plaščem.

Ko je premeril markiza natančneje, se je zavzel iznova: Cinq-Mars mu je bil podoben od nog do glave! Isti vijoličasti plašč, ista obleka od svega baršuna, isti rumeni jahalni škornji do nad kolen, in na glavi enak klobuk z rdečim peresom, kakor si ga je bil izposodil Capestang v začarani hiši!

"Smo že tam," je pomislil vitez. "To je coprnija! Vrag naj me vzame, ako se te reči ne bodo končale na grmadi!"

"Pozni ste!" je dejal Cinq-Mars.

"A?" je zategnil vitez namesto odgovora.

"Nu da! Poznate pot?"

"E!"

"Na levo, konec hodnika. Podvizajte se. Čakajo vas. In še dva druga mudita."

"O!"

"Zborovanje se je začelo pred dobro uro. Ne zamerite, da vas nadlegujem—ali imate znanje na meču?"

"I!"

Capestang je vzdignil na slepo sredo svoj meč izpod plašča, in mladi markiz je naglo pogledal ročnik.

"Vse v redu," je dejal. "Stopite naglo."

"Kakor bi bilo zapisano, da moram doživeti vroč vse mogoče neumnosti po vrsti," si je mrmral vitez greoč.

Na koncu hodnika je odprl napovedana vrata in stopil v izbo, ki je bila prazna. Toda izza drugih vrat, v ozadju te sobe, se je slišal nerazločen šum glasov.

Capestang se je ustavil tik pred pragom.

"Ali naj prisluskujem?" je vprašal samega sebe. "Fej! To je za lakaje. Naj vstopim? S tem tvegam glavo. Ljudje, ki so se zbrali, imajo gotovo svojo nevarno skrivnost. Ali naj se vrnem? Znorel bi od radovednosti, saj se poznam. Tak noter, in naj se zgodi, kar se hoče!"

V izbi, ki je stopil vanjo zdaj, je sedelo kakih dvajset ljudi. Vsi so bili oblečeni v enake sive baršunaste obleke, ogrnjeni z vijoličastimi plašči ter imeli na glavah klobuke, s katerih so jim mahala rdeča peresa. Trije teh mož so sedeli v naslanjačih na nekakšnem odru, in zdelo se je, da načelujejo zborovanje.

Ko je vitez vstopil, so se okrenile glave k njemu. Nihče ni spoznal, da je tujec, in v naslednjem trenutku je zrl zborovanje spet z veliko pozornostjo na enega izmed treh mož na odru, ki je govoril z velikim zanosom.

Capestang je opazil, da je večina teh ljudi maskirana. Nihče se ni čudil njegovemu prihodu, nihče ni vprašal, kako mu je ime. Sklepal je, da se tudi oni ne poznajo med seboj drugače kakor po obleki in skrivnostnem znaku na mečevem ročaju. Zato je resnobno pozdravil, sedel in prisluhnil z ostalimi vred. Ali baš ta hip je bil govornik pri kraju. Gr-

meča pohvala se je vzdignila z vseh strani, zatem pa bučno klicanje:

"Živel vojvoda Angoulemski! Živel Karel X.!"

Capestanga je streslo; a že je povzelo vseh dvajset glasov:

"Živel Karel X., naš kralj!"

"Karel X.?" je zamrmral mladi mož. "In naš gospod Ludvik XIII., kaj bo ž njim? Nič ne vem, da bi bil umrl!"

Karel Angoulemski je sijal od veselja in ponosa. Capestang ga je pretehtal z očmi. Bil je nekako šestinštiridesetleten mož z osivelimi sencami, nenavadno lepega obraza, drznih oči ter visokega, elegantno prožnega stasa. Bleda barva njegovih lic je pričala o dolgem jetništvu; šele pred letom se je bilo posrečilo sinu Karla IX., da je pobegnil iz Bastilje, kamor ga je vrgel Henrik IV. zaradi njegovih preprek zarot.

Njegova dva soseda na desni in levi sta se nekam kisló smehljala.

"Kdo sta?" je pomislil Capestang. "Viteza žalostnega obraza?"

Kakor v odgovor je vstal tisti izmed obeh, ki je sedel na desnici vojvode Angoulemskega, in dejal:

"Vzlic neporečnim pravicam lorenske hiše do francoskega pre-

stola izjavim jaz, vojvoda Guiški, da se pokorimo volitvi navzočih plemenitašev, in kličem ž njimi vred: 'Živel Karel X.'"

"Vojvoda Guiški!" je zamrmral Capestang. "Smrt božja! V odlični sosesčini sem—ako niso vse skupaj le sanje!"

Nato je vstal levi sosed vojvode Angoulemskega in izpregovoril s prisiljenim glasom:

"Jaz, Henrik II. Bourbonški, princ Condeški, čeprav sem kraljevskega rodu ter imam v svojem grbu vse tri francoske lilije, se vendar soglašam z nocojšnjim sklepom ter pozdravljam v vojvodi Angoulemskem našega zakonitega kralja."

"Princ Condeški!" je ponovil vitez sam pri sebi. "Pa naj reče kdo, da ne sedim v kraljevski družbi! Ako ne bo kmalu konca, zraste še meni krona na glavi!"

Vihar odobravanja, ki sta ga zbudili izjavi, je zdajci utihnil; vojvoda Angoulemski je bil zamahnil z roko in stopil korak naprej.

"Gospoda," je izpregovoril, "besede mojih presvetlih bratrancev, vojvode Guiškega in princa Condeškega, so vzele sedanjemu kraljiču, ki ni vreden, da vlada najboljšemu plemstvu

sveta, poslednji videz ugleda. V kipeči hvaležnosti kliče moje srce zahvalo prežaltnemu sinu Lorene. Konetabelski meč ne bo mogel pod mojo vlado počivati v vrednejši roki, nego je njegova. Temu naslovu, ki mu daje vrhovno poveljstvo nad našo vojsko, naj se pridruži tudi čast generalnega namestnika v našem kraljestvu."

Laskav mrmot je pozdravil in imenovanje. Guise se je hladno poklonil; ko je prišel na to sejo, je upal odnesti več!

"Nesebične požrtvovalnosti presvetlega princa Condeškega," je povzel vojvoda Angoulemski ob prikitem muzanju navzočih, ki so vsi poznali Condejevo skopost, "pač ne bi mogel nagraditi primerneje nego z generalnim guvernerstvom nad Gaskonjo, Gvijeno in Navaro, z vso pripadajočo civilno, vojaško in finančno močjo."

Ob zadnji besedi je preletel obličje princa Condeškega bled, pohlepen smehljaj. Priklonil se je ter se na videz globoko zamislil, kakor bi že računal, koliko mu vrže davek pokrajini, ki jim bo glavar.

(Dalje priložnje)

Here's the way to extra pay—
WHATEVER YOUR INCOME!



Here's a plan that helps you save your dollars and puts those dollars to work making extra money for you. It's the Payroll Savings Plan of investment in U.S. Savings Bonds—and it's bringing long-range goals closer for eight million working people today.

Here's how it works. Decide what you can afford to save on your present income, then tell the people in the pay office where you work. They'll put that amount aside for you every payday. When enough accumulates, they buy a U.S. Series E Savings Bond in your name. Then your nest egg really starts growing as each Bond earns an average 3% annual interest for as long as 19 years and 8 months!

Start increasing your income and providing for a more secure future today. Sign up for the Payroll Savings Plan!

- If you earn: \$3,000 — \$6,000**
If you put aside \$3.75 each week on the Payroll Savings Plan, you'll have \$1,025 in 5 years—\$5,153 in 19 years and 8 months (the full maturity period).
- If you earn: \$6,000 — \$9,000**
\$12.50 invested every two weeks will add up to \$1,710 in just 5 years—\$8,591 after the full maturity period of 19 years, 8 months.
- If you earn: \$9,000 or over**
A Bond each month, on Payroll Savings or the Bond-A-Month Club at your bank, is your surest savings plan. If it's a \$37.50 Bond, you'll have \$2,365 in 5 years—\$11,841 in 19 years and 8 months.

The U. S. Government does not pay for this advertising. The Treasury Department thanks, for their patriotic donation, the Advertising Council and

ENAKOPRAVNOST



PHIL MOCILNIKAR
— prijazno vabi vse svoje prijatelje in odjemalce, da pridejo in si ogledajo krasne **NOVE MODELE 1955 ADMIRAL TEVELIZIJSKIH APARATOV**

CHRISTMAS TV SPECIAL!

Sensational **Admiral** GIANT 21" TV with "Printed" Robot Chassis



Makes Possible all these Quality Features!
at this Low, Low Price
\$149.95
The Nassau Ebony Finish

- Polnih 270 kvad. inčev v slikovnem tubu—20% večji kot redni 21"—"Aluminizirana" mreža za dvakratno boljše razločnost!
- Močan nov "Printed" R O B O T šasi z polno opremo 18 tubov!
- Kabinet s polno mrežo "prihrani prostor"—3" manj globok od spredaj do zadaj—5" manj od vrha do tal!

Dobi se tudi v krasni mahogani barvi in čudovitih blond hrastovih finiših (nekoliko dražji). Podloge iz enakega finiša, če želite, so ekstra.

— PRIMEREN POPUST ZA STAR APARAT —

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
IVanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road
— ODPRTO VSAK VEČER DO BOŽIČA —

CHICAGO, ILL. FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY
RESTAURANT — Sale or Lease— Centrally located on CTA corner. Seats 28 people. Weekly income now \$550 week. Must sell due to illness. Will sacrifice to quick buyer. — CAnal 6-9301 or NOrmal 7-0658 after 8 p. m.

HELP WANTED
COOK FOR RESTAURANT
1 day or emergencies. Experienced. GRovehill 6-9289

REAL ESTATE
BY OWNER — \$12,000. Automatic oil heat. 6 rooms 2 car garage. In Brighton Park. Near schools, shopping, transportation. Call 8 a. m. to 1. LAFayette 3-3169

HINSDALE — 3 bedroom house; 2 car garage; full basement; 1 acre with fruit, shade trees. Close to all schools. \$14,975. Furnished, \$16,975. Hinsdale 3548Y1

2 Story Brick Building
3 APARTMENTS
7, 4 and 3 rooms and garage
New hot water oil unit
New automatic gas tank
Income \$3,000 year
Price \$21,000 — \$6,000 down
Open house — Sunday 1 to 6 p. m.
2326 S. MILLARD
CRawford 7-9310

Make Your Selection Now
from the DISTINGUISHED
MASTERPIECE PERSONALIZED CHRISTMAS CARD LINE

Call or Stop at
Equality Printing
6231 ST. CLAIR AVENUE
HE 1-5311 — 1-5312
Cleveland 3, Ohio

MARY A. SVETEK POGREBNI ZAVOD

Lično opremljeni pogrebni zavod, kjer se počutite kot doma.

Ne ozirajte se na to za kolikšno vsoto naročite pogreb—mi smo na uslugo z vso natančnostjo in skrbjo. Ničesar ne računamo dodatno za rabo naših lično opremljenih pogrebnih prostorov, ki so bili pred nedavnim popolnoma preurejeni in modernizirani.

PRESKRIBIMO DOSTOJEN POGREB PO CENI V SKLADU Z VAŠIMI RAZMERAMI.

(Oskrbinjo za prevoz truplo sem ali izven mesta).

478 EAST 152nd STREET
KE 1-5202, ako ni odgovora, pokličite KE 1-3177
Ambulancijska postelja na razpolago podnevi in ponoči

